



**У К Р А Ї Н А**  
**Чернівецька міська рада**  
**Управління освіти**

**НАКАЗ**

07 лютого 2024 р.

№ 51

**Про підсумки проведення I (міського)  
етапу Всеукраїнського громадського  
огляду-конкурсу стану умов і охорони  
праці в закладах освіти міста**

Відповідно до наказу Департаменту освіти і науки обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації) від 18.12.2023 №351 «Про проведення Всеукраїнського громадського огляду-конкурсу стану умов і охорони праці в закладах освіти області», наказу управління освіти Чернівецької міської ради від 04.01.2024 № 04 «Про проведення I (міського) етапу Всеукраїнського громадського огляду-конкурсу стану умов і охорони праці в закладах освіти міста» та з метою створення безпечних умов праці серед учасників освітнього процесу, профілактики травматизму і професійних захворювань, підвищення відповідальності керівників за створення єдиної системи організації роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу (учнів, вихованців та працівників закладів освіти) з 08.01.2024р. по 29.01.2024р. проведено I (міський) етап Всеукраїнського громадського огляду-конкурсу стану умов і охорони праці в закладах освіти міста.

Для участі у огляді-конкурсі підсумкові матеріали направили:

1. Чернівецький багатoproфільний ліцей №4;
2. Чернівецька гімназія №9;
3. Чернівецька гімназія №19;
4. Чернівецький ліцей №18;
5. Заклад дошкільної освіти №2 «Усмішка»;
6. Центр дитячої та юнацької творчості;
7. Чернівецький центр юних техніків імені Л.К.Каденюка.

Заклади освіти Чернівецької міської територіальної громади: Чернівецька гімназія №8, Чернівецький ліцей №15 «ОРТ», Чернівецька гімназія №20, Чернівецька гімназія №13 надали тільки довідки про стан умов і охорони праці та не представили презентацію, що висвітлює роботу закладу освіти з



питань охорони праці, в зв'язку з чим не можуть взяти участь у визначені переможців.

Оглядова комісія, аналізуючи представлені на конкурс матеріали, основну увагу приділяла висвітленню питань функціонування системи організації роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу, проведенню організаційно-технічних заходів щодо забезпечення належних і нешкідливих умов праці, навчання, профілактичній роботі щодо попередження травматизму та професійних захворювань, забезпеченню нормативно-правовими актами з охорони праці, іншій інформації з питань охорони праці, безпеки життєдіяльності учасників навчально-виховного процесу.

У всіх закладах освіти, матеріали яких опрацьовано, укладено та зареєстровано колективні договори між адміністраціями та профспілковими комітетами, наявний розділ «Охорона праці і здоров'я» з відповідними додатками, здійснюється адміністративно-громадський контроль за станом охорони праці. Питання охорони праці, попередження виробничого та невиробничого травматизму працівників та учнів, звіти про виконання комплексних заходів щодо поліпшення умов праці на робочих місцях розглядаються на засіданнях педагогічних рад, нарадах, засіданнях профкомів, зборах трудових колективів, батьківських зборах. Відповідна увага приділяється виконанню санітарно-гігієнічних норм, повітряно-теплового режиму, освітленню приміщень, дотримання правил пожежної безпеки та цивільного захисту, безпечної експлуатації електроустановок у закладах тощо.

Слід зазначити, що керівники закладів освіти у своїй роботі керуються вимогами законів України «Про охорону праці», «Про повну загальну середню освіту», «Про дошкільну освіту», «Про колективні договори і угоди», «Про дорожній рух», Кодексу законів про працю України, Кодексом цивільного захисту України, постановами КМУ: від 17.04.2019 №337 «Про затвердження Порядку розслідування та обліку нещасних випадків, професійних захворювань та аварій на виробництві», від 22.03.2001 р. №270 «Про затвердження Порядку розслідування та обліку нещасних випадків невиробничого характеру», наказами Міністерства освіти і науки України: від 26.12.2017 №1669 «Про затвердження Положення про організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу в установах і закладах освіти»; від 22.11.2017 №1514 «Про затвердження Положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці в закладах, установах, організаціях, підприємствах підпорядкованих Міністерству освіти і науки України»; від 16.05.2019 №659 «Про затвердження Положення про порядок розслідування нещасних випадків, що сталися із здобувачами освіти під час освітнього процесу»; від 15.08.2016 №974 «Про затвердження Правил пожежної безпеки для навчальних закладів та установ системи освіти України», іншими нормативно правовими актами, іншими.

Керуючись вимогами ст.15 Закону України «Про охорону праці» та «Положенням про організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу в установах і закладах освіти»



від 26.12.2017 №1669 в освітянських закладах призначено відповідальних осіб за організацію роботи з охорони праці.

Згідно з нормативними актами з працівниками і здобувачами освіти у відповідні терміни проводяться інструктажі з ОП та безпеки життєдіяльності, пожежної, електро безпеки, надання домедичної допомоги, навчання і перевірка знань працівників з питань охорони праці. Також проводяться тижні та місячники з відповідних питань за участю представників Управління Національної поліції, Управління ДСНС у Чернівецькій області, медичних працівників та спеціалістів інших галузей.

Відповідно до протоколу від 02.02.2024 року №1 засідання оглядової комісії з проведення I (міського) етапу Всеукраїнського громадського огляду-конкурсу стану умов і охорони праці в закладах освіти Чернівецької міської територіальної громади

### **НАКАЗУЮ:**

1. Визначити переможцями I (міського) етапу Всеукраїнського громадського огляду-конкурсу стану умов і охорони праці в закладах освіти Чернівецької міської територіальної громади наступні колективи:

**I місце** – Чернівецький центр юних техніків імені Л.К.Каденюка. (директор Яценко Віталій Васильович, відповідальна особа за стан ОП Мельничук Наталія Аврелівна).

**II місце** - Заклад дошкільної освіти №2 «Усмішка» (директор Скринник Марія Казимирівна);

**III місце** - Чернівецька гімназія №9 (директор Фурдига Галина Василівна, відповідальна особа за стан ОП – Петрушко Любов Василівна).

2. Інженеру з охорони праці управління освіти (Євгенії Корнейчук) до 10.02.2024 року надати підсумкові матеріали до обласної оглядової комісії для участі у II етапі (регіональному) огляду - конкурсу.

3. Наказ розмістити на інформаційному сайті Управління освіти Чернівецької міської ради

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

**Заступник начальника Управління -  
начальник відділу забезпечення якості  
та стратегічного розвитку закладів  
загальної середньої освіти**



**Альона ОНОФРЕЙ**

### **Виконавець:**

Інженер з охорони праці

Євгенія Корнейчук